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Volonteri u Posavini na izmaku snaga, a nitko ne preuzima odgovornost za spašene životinje!

- Press konferencija u Azilu za pse, Nemetin, 27. svibnja 2014. u 12 sati; apel državnim i javnim institucijama

Nakon evakuacije ljudi s poplavljenih područja istočne Posavine, volonteri i volonterke iz čitave Hrvatske pritekli su u pomoć kako bi spasili i zbrinuli životinje, a dosada nitko od državnih i javnih institucija nije preuzeo odgovornost za zbrinjavanje nekoliko stotina izvučenih pasa i mačaka.

Udruga Pobjede, Prijatelji životinja i druge udruge žele upoznati javnost sa trenutnom situacijom u poplavljenim područjima istočne Posavine:

1. Na stotine životinja izvlači se svakodnevno, od ponedjeljka 19. svibnja iz Gunje, Rajeva sela i Račinovaca.

2. Ljudi koji se brinu o životinjama na licu mjesta pojedinci su i udruge, građanke i građani iz svih dijelova Hrvatske, koji su samoinicijativno svojim automobilima otišli na poplavljena područja. Primjerice, ronioci iz Rijeke danima su noćili u autima i svakodnevno izvlačili životinje, volonteri udruga i građani noćili su u šumi okruženi desecima pasa kojima se nije tijekom dana uspio pronaći smještaj.

3. Postoje tri privremene lokacije na koje se dovoze spašeni psi i mačke: Posavski Podgajci, Drenovci i Široko Polje. Prihvatna mjesta su vojarna u Belom Manastiru, te skloništa koja su preko svojih kapaciteta primila životinje, a to su Sklonište udruge Pobjede, Noina Arka, Sklonište za nezbrinute životinje grada Zagreba, Sklonište Felix iz Virovitice, te mnoge udruge i pojedinci. Životinje su uglavnom u lošem stanju, potrebna im je veterinarska skrb, a dočekuju ih volonteri veterinari koji su na izmaku snaga.

4. Službeni protokol za spašavanje i zbrinjavanje životinja u poplavama u Republici Hrvatskoj ne postoji.

Situacija je alarmantna jer brigu o životinjama, danonoćno, već osam dana vode građani i građanke, pojedinci i udruge, koji su na izmaku snaga, a nitko od državnih i javnih institucija ne dolazi na teren preuzeti odgovornost.

Udruga Pobjede u proteklih je osam dana provedenih na terenu pronašla privremeni smještaj za stotine pasa i mačaka te ulaže napore da se na jednom mjestu prikupe podaci o svim spašenim životinjama (putem Facebook grupe “Pomoć životinjama u poplavljenim područjima”). Otežavajuća okolnost u ovom kaosu je nepostojanje podataka o skrbnicima čipiranih pasa u Upisniku cijepljenja pasa protiv bjesnoće (Lysacan).

Ovim putem udruge i skloništa apeliraju na državne i javne institucije da hitno dođu na teren i preuzmu odgovornost za spašene životinje. Udruga Pobjede stavlja na raspolaganje informacije kojima raspolaže.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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